

# 因孩子患病借酒消愁， 男子酒驾被查添新愁

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 刘丰山) 1月21日,牡丹晚报全媒体记者从郓城县人民法院获悉,一男子因孩子身患白血病,无法找到最佳治愈方案,借酒消愁,结果因酒后驾驶车辆获刑3个月,可谓是借酒消愁愁更愁。

2020年9月,邢某的儿子被查出患有白血病,因该病治愈率低且花费较大,这一不幸的消息给邢某带来了巨大的压力。9月

20日晚,因连续奔波数天仍未给孩子找到最佳治疗方案,邢某在家中大量饮酒,以期消减自己内心的愁苦。饮酒次日上午10时许,邢某竟又驾驶自己的电动汽车外出,被值班交警当场查获,其体内酒精含量高达215.7g/100mg,属于严重的酒驾。

案件移交至郓城县人民法院后,邢某面对承办法官的询问痛哭流涕;一是痛恨自己缺乏常识,不知道饮酒后次日仍有可能处于

醉酒状态;二是痛恨自己不知敬畏,自认为酒后驾驶也不会受到多严重的惩罚;三是痛恨自己未尽父责,因酒驾将耽误为孩子寻求治疗的时机。

承办法官了解到邢某的情况后,一方面,对其进行严肃的批评教育,告知其《最高人民法院、最高人民检察院、公安部关于办理醉酒驾驶机动车刑事案件适用法律若干问题的意见》第二条第二款的规定,血液酒精含量达到200

毫克/100毫升以上的属于从重处罚情形,邢某必须承受法律的严厉制裁;另一方面,鉴于邢某认罪悔罪表现良好及其孩子的特殊情况,承办法官决定对其采取取保候审措施,并与郓城县公安局协调,批准邢某在审理判决前可以离开郓城本地,到外地继续为孩子寻求治疗方案。

近日,郓城县人民法院边晓兵审判团队对这起危险驾驶案件进行了宣判,判决邢某犯危险驾

驶罪,判处拘役三个月,罚金一万元。邢某在听到判决后懊悔不已,因为自己将要面临三个月的监禁生活,这段时间无法陪伴身在医院接受治疗的儿子。

幸运的是,目前,邢某已成功为其孩子在北京找到了合适的治疗方案。“希望人人都能以我为戒,千万不要遇到烦心事就借酒浇愁,更不能酒后驾驶机动车,否则将徒增‘牢狱’新愁。”邢某最后痛心疾首地说道。

## 盗窃惯犯靠“拉车门”捞钱过年, 一夜“捞”到5万元



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 家住菏泽城区的男子张某为了能过个好年,四处流窜着“拉车门”盗窃车内财物。1月14日,他在菏泽城区一地下车库,靠“拉车门”盗窃了5万余元现金和几盒香烟。1月18日,菏泽开发区警方多警种联合作战,成功将张某抓获归案。

据办案民警介绍,1月13日19许,市丹阳路一小区业主李先生从家里拿了5万元现金装入档案袋,并放进了自己汽车后备箱里的纸箱内,准备第二天使用。本想着车辆停在自家小区内的地下车库会很安全,没想到第二天早晨7时

许,他开车外出后,打开后备箱时,发现档案袋敞开了口,5万元现金不翼而飞。而当天,同一小区业主张先生也报警称自己车内的香烟和现金被盗。

市公安局开发区分局和平路派出所接到报警后,联合分局视频侦查中心、合成作战中心,同步上案进行侦查。其间,民警发现被盗车辆均无被撬锁或砸车窗痕迹,分析判断为“拉车门”盗窃,便通过调取车库监控影像,加大对案发地周边视频资料研判力度,最后成功刻画出嫌犯作案轨迹。1月18日16时许,办案民警在菏泽一小区内将嫌犯张某抓获归案。

据民警调查和嫌犯张某交代,2012年,他因盗窃被判刑1年;2018年,因盗窃被行政拘留10天。而1月13日晚,嫌犯张某在市丹阳路某小区地下车库溜达,通过拉车门的方式挨个寻找作案目标,当晚他拉开了两辆汽车的车门,盗窃了5万余元现金和几盒香烟后便回到自己租住的小区。目前,张某已被开发区警方依法刑事拘留。

民警提醒,春节临近,小偷“忙年”盗窃等侵财案件易发,

市民要提高防范意识,居家和外出都要做好财产安全防护,车内不要存放现金和贵重物品,即使是空包也不要留在车内,以免被贼“惦记”。

## 送孩子就医, 男子殴打防疫人员被拘留

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕) 近期,国内部分省、市相继出现疫情反弹情况,疫情防控形势依然严峻。在这关键时期,偏偏有人拒不配合疫情防控工作。1月15日,成武一男子带孩子到医院就医时,不仅不按规定佩戴口罩,而且还强行冲撞医院疫情防控登记点,殴打防疫人员,最终该男子被警方依法行政拘留。

牡丹晚报全媒体记者昨日从成武县公安局了解到,1月15日上午,孙寺派出所接到指挥中心指令:在孙寺镇卫生院有名男子打人。接警后,值班民警迅速驱车前往现场调查处置。

经详细调查,民警获悉,打人男子李某当时带其子到孙寺卫生院看病,当他开车行至门口

时,被医院的防疫人员拦下。防疫人员要求李某佩戴口罩,并下车登记,测量体温,却遭到拒绝。之后,李某开车强行冲入医院内,将防疫人员带离了三四米远。停车后,李某下车并殴打了防疫人员。

了解到这些情况后,值班民警依法将李某传唤至孙寺派出所接受调查。

面对民警的询问,李某对其违法事实供认不讳。经过民警严厉地批评教育,李某对自己鲁莽冲动的行为惭愧不已,并向被殴打的防疫人员道歉。

虽然李某表现出悔意,但其行为已经涉嫌违法。经县公安局批准,李某被处以行政拘留七日并处罚款五百元的行政处罚。



## 遗失声明

菏泽市牡丹区欧品家用电器维修服务中心营业执照(工商注册号:371702600956894)正副本不慎丢失,声明作废。

